[Brief klanten die Doorlopende Reisverzekering Allrisk afsluiten]

Subjectline: Kies voor een upgrade en zet je reisverzekering om naar Allrisk
Preheader: Ga goed voorbereid op wintersport
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Beste [naam],
Een ongeluk zit in een klein hoekje, zéker op wintersport. Wilt u goed voorbereid naar de sneeuw? Ga voor een upgrade! Laat uw Doorlopende Reisverzekering Basis omzetten naar de Doorlopende Reisverzekering Allrisk. Dan zijn geneeskundige kosten én annuleringskosten standaard meeverzekerd. Zo gaat u met een fijn gevoel op vakantie. 

De voordelen van Allrisk 
· Standaard verzekerd voor annuleringskosten en hogere vergoeding van kosten als u door een onvoorziene bijzondere omstandigheid niet op vakantie kunt. Bijvoorbeeld omdat u of een familielid ziek wordt. 
· Medische kosten door een ongeluk zijn standaard verzekerd. Bijvoorbeeld voor een spoedeisende of onverwachte medische behandeling die u deels of niet vergoed krijgt  van de zorgverzekeraar. Denk aan een gebroken arm of been opgelopen tijdens  vakantie.
Direct overstappen naar Allrisk?
Dat kan! Ik regel het graag voor u. Neem contact met mij op via [mailadres] of [telefoonnummer]. 
Basisdekking uitbreiden
Wilt u geen Doorlopende Reisverzekering Allrisk? Maar wel goed voorbereid op wintersport? Breid de basisdekking dan uit met aanvullende dekkingen. Op die manier kunt u geld, annulerings- of medische kosten alsnog meeverzekeren. Ook kunt u een werelddekking toevoegen. Daarmee bent u  overal ter wereld verzekerd. Meer weten hierover? Ik hoor het graag.

Heeft u vragen?
Ik sta voor u klaar. U bereikt mij het best via [telefoon] of [mailadres].
Met vriendelijke groet,
[naam adviseur]
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